
Ανακοίνωση σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΕ) 596/2014 (MAR), τον Ν. 3556/2007 και τον 
Κανονισμό Χρηματιστηρίου Αθηνών για την απόκτηση πλειοψηφικού πακέτου μετοχών της 
Alphabit Ανώνυμη Εταιρεία  (Alphabit Cybersecurity) 

 

Η «SOFTWeb Adaptive I.T. Solutions», ανακοινώνει ότι προχώρησε σε συμφωνία για την 
εξαγορά του 51% των μετοχών της εταιρείας Alphabit AE, που δραστηριοποιείται στον τομέα 
της Κυβερνοασφάλειας (Cybersecurity) στην Ελλάδα. Η εξαγορά πραγματοποιείται έναντι 
συνολικού τιμήματος ύψους 1.224.000 ευρώ, επιβεβαιώνοντας τη στρατηγική δέσμευση της 
Softweb για συνεχή ανάπτυξη των δραστηριοτήτων της και ολοκληρώνει το στρατηγικό 
σχεδιασμό της με τίτλο «Οικοσυμμετρία». Το τίμημα δύναται να συμψηφιστεί  με Αύξηση του 
Μετοχικού Κεφαλαίου της «SOFTWeb», κατόπιν λήψης των απαιτούμενων εταιρικών 

εγκρίσεων. Η χρηματοδότηση της φάσης της ολοκλήρωσης της εξαγοράς θα γίνει και μέσω 
των αντληθέντων κεφαλαίων που προέκυψαν από την ένταξη της εταιρείας στην 
Εναλλακτική Αγορά του Χ.Α. Επιπλέον η εταιρεία θα προβεί σε σύνταξη Πληροφοριακού 
Σημειώματος για τους σκοπούς της εξαγοράς, το οποίο θα δημοσιευτεί με την ανάρτησή του 
στην ιστοσελίδα του Χ.Α. Η Alphabit, με βάση τα έως σήμερα 
προσωρινά στοιχεία της 31/12/2025 εκτιμάται ότι θα κλείσει το προηγούμενο οικονομικό 
έτος με κύκλο εργασιών 800.000 ευρώ και EBITDA 200.000 ευρώ. Στόχος της στρατηγικής 
αυτής συνεργασίας είναι η παροχή από τον όμιλο ολοκληρωμένων λύσεων που καλύπτουν 
τόσο τις τεχνολογικές και τις επικοινωνιακές ανάγκες των επιχειρήσεων, όσο και τους τομείς 
της ασφάλειας των δεδομένων και της άμυνας απέναντι σε κυβερνοεπιθέσεις. Με βασικό 
όραμα τον ψηφιακό μετασχηματισμό των πελατών του, ο όμιλος φιλοδοξεί να καθιερωθεί 
ως ο μόνος πάροχος στην Ελλάδα που διαθέτει την τεχνογνωσία και τη δυναμική να 
προσφέρει τέτοιου είδους ολοκληρωμένες υπηρεσίες. Η επόμενη ημέρα σηματοδοτεί τη 
δημιουργία ενός καινοτόμου περιβάλλοντος που θα παρέχει στους πελάτες του προηγμένα 
ψηφιακά εργαλεία, στρατηγική επικοινωνίας και προβολής, ασφάλεια στο σύγχρονο 
ηλεκτρονικό περιβάλλον και παράλληλα θα δημιουργεί αξία για τους μετόχους του, 
ενισχύοντας την ανταγωνιστικότητα και την εμπορική του υπεροχή. Ο όμιλος επιδιώκει να 
παρέχει λύσεις στον τομέα της Οικοσυμμετρίας, διαμορφώνοντας νέα πρότυπα για το πώς οι 
επιχειρήσεις εκσυγχρονίζονται και αναπτύσσονται. Παράλληλα προσδοκά βελτίωση του 
κύκλου εργασιών και μεγιστοποίηση της καθαρής κερδοφορίας. 
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